# "我多么想,开口叫一声妈妈"

11岁聋哑女童,何时能听见世界花开的声音?



记者 祁琳/文 倪路/图

"妈妈,你别啰嗦了""爸爸,别说那么多, 我都懂""妈妈,老喊我干嘛"……有孩子的家 庭, 这样的话应该经常听到, 言语里, 有大多

的不耐烦。我们却不知道,有一个孩子,她最 大的心愿就是能听一听爸爸妈妈的声音。郑 晓曼,11岁,来自长丰县,先天性聋哑儿童,她 在日记中写道:"爸爸妈妈,我什么时候能听 见你们的声音,能和你们一起说说话?"其父 亲郑新宏向记者说起这些,热泪盈眶。

"为了女儿的康复费用,延误了妻子

的最佳治疗时期,她又一次住进医院,确

#### 妻子重病,女儿聋哑

郑新宏与妻子目前租住在省城双岗, 说是为了方便晓曼在合肥特教中心的学 习。"她的聋哑是先天性的,这些年来一直 为她的治疗、学习奔波,我们希望她能和正 常孩子一样,可是很难很难。"郑新宏告诉 记者,自己目前在五里庙帮别人开车,妻子 在2005年被确诊为糖尿病。

诊为肾病,现在只能在家,生活不能自理, 一个月就要两三千元的医药费,我赚的钱 几乎都用在这上面了。"面对重病的妻子 和不能开口说话的女儿,郑新宏说自己常 常很无助。

### "我想听世界的声音"

昨日中午,记者与晓曼的父亲郑新宏 来到合肥特教中心,远远就看见晓曼蹦蹦 跳跳地跑过来,见到父亲,可爱的孩子很是 开心。因为她不能开口说话,为了便于交 流,她给记者看了自己的日记。"我的听力不 好,我不会说话,我想和正常孩子一样,会说 会笑,妈妈身体不好,有病,我想和爸爸一起 照顾妈妈,天天逗妈妈开心,我多么想开口 叫一声妈妈,那样妈妈的病就能快点好起来 "这是晓曼日记本中的一段话(见图)。

记者了解到,晓曼现在是特教中心四年 级的一名学生,她在纸上写道:看见班上很

多同学做了手术,植入人工耳蜗,能说出来 话,非常羡慕。"我看同班的小孩有的就是把 一个小机器植入耳朵里就可以说话,那有多 好啊,阿姨,你说,花开的声音,好听吗?可 是,爸爸说没钱怎么办……"面对女儿的心 愿,郑新宏流泪了,他告诉记者,自己也曾想 过给女儿安装人工耳蜗,但是打听下,费用 要十几万,自己实在没有能力。

冬天的雪、秋天的雨、春天的花……在 孩子们的眼里耳里,都是有声音的,那些花 开放的声音,这个可爱的孩子什么时候才

#### ▶ 星报提醒

# 无牌车加满油,没给钱

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) 10月 16日,省城金寨南路一家加油站的刘师傅 向星报热线反映,一辆无牌昭轿车加满油 后,没给钱,猛踩油门跑了。

刘师傅说,当日上午10时48分,一辆 黑色桑塔纳轿车开进加油站, 当加满油后, 轿车司机未主动结账,而是让其将油枪拔 出来。刘师傅感觉有些不对劲,正当他来

提醒对方时,轿车司机加足马力就跑。

刘师傅试图阻止,差点被轿车撞倒,油 检悬空反弹,还差点砸到人。由于是辆无 牌照轿车,刘师傅只记得司机是名瘦长的 年轻小伙。不过,加油站的监控已经拍下 了事发经过,目前辖区派出所已介入调查。

星报提醒:何必呢? 为那点油钱,非等 警察叔叔找你,你才开心吗?真是的。

# 50元买旧机票,不要信!

星报讯(记者 王玮伟) 市民小楠从深 圳出差回来,不小心将自己的机票弄丢。 "没有机票发票,不能报销,这钱只能自己 出。"小楠听朋友说,有网站提供补打印机 票电子行程单的业务,全国的旧机票只要

为此,小楠在网上检索相关信息,立 刻出现可以提供旧机票、行程单的网站 和联系方式。小楠点击进一家名为"\* 伯乐票务"的网站,里面显示:"为方便 旅客,特开展补打机票报销业务,机票不 管票面价格多少,一律50元一张。不取

不送,全国快递(两天内到件,费用自

看着网站挺正规的,小楠抱着试试看 的态度与卖家联系,将50元汇至提供的账 户内。可等了3天,快递依然没有收到。"这 根本就是个骗子,交完钱后,就再也没有下 文。"小楠说,因为被骗的金额小,虽然生气 但也不追究了。

星报提醒:如今,骗子的手段越来越 高,各类网站的制作水平也很逼真,市民在 网络上检索相关网站时,切不可完全以为 自己登录的就是"官网"。

# 如此出租房,是骗子!

星报讯(程磊 记者 马冰璐) 李某与人 合伙做生意,对方租了两间门面房,后两人 "散伙", 李某暂住在该门面房内。今年2 月,她谎称门面房为自己所有,私自租给被 害人张某,在收取9000元房租后离开。近 日,肥西县人民法院依法审理了这起诈骗案。

2011年5月初,李某的合伙人在肥西 一小区租了两间门面房经营药房。2012年 2月初,药房倒闭并转让,两人生意关系解 除,但李某暂住在门面房内。2月19日,她

谎称,门面房是自己所有,随后收取9000 元房租租给张某某。

第二天,张某某搬入门面房后,被小区 售楼部告知,房子为他们所有,李某没有出 租的权力,并收回房子。随后,他找到李 某,但她只同意退还5000元,随后他报案。

星报提醒:类似的冒充"房东"租房的 骗局,屡见不鲜,但仍有人受骗,租房时,切 记查看房子的产权证、房东的相关证件并 核实其是否有权出租房屋。

#### 北城世纪城坐享区域交通优势 合蚌高铁通车

"投资,钱不去的地方不要去,人不去的 地方不要去,道路不通的地方也不要去!"知 名财经评论家叶檀在一次关于"宏观经济及 地产形式"的演讲中提到,这与那句"要致富 先修路"的口号有些异曲同工之处。道路, 不仅关乎出行的便利程度,更关乎一个区域 的发展。

10月11日上午8时开始,合蚌高铁列车 车票开始预售,合蚌高铁是构成合肥北上的 快速通道,16日,正式开通运营,作为合蚌高 铁途经站点之一的合肥北城站,也将正式投 入使用。

合蚌高铁全线130.67 公里,设计行车速 度350公里/小时,通车之后,合肥到蚌埠只 需38分钟,到北京不到4小时,速度赶超动 车组。合蚌高铁是京沪高速铁路与沪汉蓉 快速客运通道间快速连通线,也是京福铁路 的重要组成部分。随着合蚌高铁10月16日 开通,北城站正式投入使用,商杭高铁建成 之后也将途经北城站,这些铁路横贯大江南 北,把北城新区介绍给全国乃至世界。

高铁站的落成不仅为北城居民提供更 多走出去的机会,也为更多人提供走进来的 通道,"要致富先修路",只有与外界接轨,才

能引进资源、引进资金、引进智慧,这是一个 区域发展的必经之路。世纪金源高瞻远瞩, 在赶上滨湖区第一轮大建设机遇之后,再次 瞄准北城新区,为业主谋得得天独厚的交通 配套,为投资客博得未来升值空间。

从目前已经建成的道路规划来看,从北 城上高速,10分钟即可驶入合徐、合淮阜、合 宁、合芜等7条高速,一刻钟即可到达在建的 4E 级新桥国际机场, 北三环高速、魏武路等 7条干道横穿新区,交通道路网已经形成。

而继合蚌高铁正式通车之后,对于北 城世纪城的10余万业主来说,交通的利好

消息将接踵而至,距离北城新区一刻钟距 离的4E级新桥国际机场也将干年底落成。 阜阳北路高架桥计划于明年3月完工,加 上预留的 BRT 快速公交以及逐步完善的 公共交通,一条条道路牵引着北城的发 展,促进北城区域价值的提升。北城世纪 城地处"城市干道+城市高架+高速铁路+ 铁路+机场"的交通网络,享受区域发展带 来的地段升值以及交通环境的改善,不管 是长期居住的业主,办公人群还是投资客 群都将获益匪浅。

未来北城世纪城的交通将真正实现四 诵八达的立体式交诵大网络,而这些也并不 遥远,现代化的生活将指日可待。

# Surface17日起接受预定

10月16日,微软中国对外公布,除微软官 方渠道外,其首款平板电脑Surface17日起还 将通过苏宁门店、乐购仕门店、苏宁易购三个 渠道全球同步接受预定,中国消费者将与世界 同步享受这款革命性产品。作为Surface产品 首选零售合作伙伴,中国大陆及香港地区的苏 宁门店、乐购什门店以及苏宁易购网站将干10 月17日0点起正式启动Surface预定活动,10 月26日0点与全球同步正式发售。

线上线下全覆盖 苏宁成微软首选

作为国内最大的商业零售企业和全球

IT巨擘,长期以来苏宁与微软保持良好合作 关系, 苏宁也成为微软在中国地区最大的销 售商和全球性的战略合作伙伴。

随着互联网经济尤其移动互联网的快速 发展,技术对商业的影响愈发重要,苏宁与微 软高度认同彼此在新时期的企业转型战略。

#### 革命性产品改写市场格局 苏宁17日0点预定

据悉,本月底即将面世的是 Surface Windows RT版,它厚9.3毫米,重680克, 106英寸显示屏。尤其令人关注的是.Surface 将提供 Touch Cover 和 Type Cover

两种类型的键盘,可使平板能瞬间变成笔记 本。Touch Cover是一个仅3mm的触摸屏 键盘, Type Cover 是触觉型键盘, 但折叠起 来的时候,两个都能变身屏保。Windows8 系统的安装使Surface Windows RT版不 会像目前市场主流平板那样受限干操作系 统的先天缺陷和后天限制,它会和笔记本一 样出色地完成几乎所有工作。

苏宁将充分发挥自身优势,助力Surface 在中国市场的开拓,在苏宁全国门店,乐购 仕门店、苏宁易购设置Surface专区及专人,

为其提供更好的展示、销售平台,为消费者 提供更便捷、更完整的用户体验。苏宁有信 心、也有能力将Surface带给更多的消费者。

17日0点起,作为Surface 首选零售合 作伙伴,中国大陆及香港的首批500家苏宁 门店以及苏宁易购将同步开始接受Surface 预定,10月26日消费者即可获得产 品。据了解,此次预售的Surface产品共有 三款,其中,标配黑色触摸屏键盘 Touch Cover的 Surface32G售价为4488元,64G 售价为5288元;另外,在上市初期,还有限 量供应的不带键盘的Surface32G版,售价 为3688元。